

О ходе расследования уголовного дела по факту нарушения жилищных прав граждан, проживающих в аварийном общежитии Черногорска



В производстве следователей второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное 19 января 2023 года, по факту превышения должностных полномочий членами межведомственной комиссии при администрации города Черногорск по непризнанию многоквартирного дома, расположенного по улице Максима Горького, 2А, аварийным (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, 10 января 2023 года межведомственная комиссия при администрации города Черногорск не признала многоквартирный дом аварийным, при наличии заключения строительно-технической экспертизы о том, что данный дом является аварийным и

подлежащим сносу, ввиду необходимости проведения дополнительных обследований и испытаний.

С учетом результатов судебной строительно-технической экспертизы, проведенной в рамках рассмотрения гражданского дела, 05 мая 2023 года межведомственной комиссией принято решение о выявлении оснований для признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу. Постановлением главы города общежитие признано аварийным и подлежащим сносу, в связи с чем собственникам жилых и нежилых помещений дома направлено требование об отселении жильцов из аварийного дома в срок до 01 июня 2023 года.

В связи с отсутствием у некоторых собственников возможности расселиться в иные жилые помещения граждане разместились в палатках.

В ходе встречи следователей с представителем инициативной группы жильцов разъяснен установленный законом порядок расселения граждан из жилья, признанного аварийным, и порядок предоставления другого жилого помещения взамен изымаемого жилого помещения по соглашению с собственником. Также гражданам сообщено о наличии возможности предоставления временного жилья из маневренного фонда администрации г. Черногорска, в связи с чем 28.05.2023 палаточный городок гражданами разобран.

Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным дано поручение о докладе о ходе расследования уголовного дела.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, следователями назначена судебная строительно-техническая экспертиза в ФГКУ «Судебно-экспертный центр» Следственного комитета Российской Федерации с целью установления технического состояния дома. Расследование продолжается.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1796091>